RieZEEH

=-RHEARR/#E AEEEISE (B0

——gg_% R7=% EE438%
— FHEREY)

ORBRERFHRO

THERSYS ERHFTIE

Hffith X =1¥6

BEfmEREAR < 7E 6A

FET K - TRIGFET

—RXBEZERY (2) —1

II n_.\

[RIESZEEH] FALSMEBOLAET ?%ﬁIE
HIZEDRBEYDEOO—EBRTHY . 5

ARNZEHMRT D2LDTEHEL,

ARTHFEE, HOPHEEETVILE CGEEERER) | THO,

e T HEA BEZFHAEL
2IRET SR
WISEENES  [HELAL
BOIRAL VIR EmoEke B

B OFER2 H OREMMIE (FHOTHERET LV T HEEEEES )
ZEF LT A,




BEND

ARE (AR01)

THE4 R7=1t [E¥E438% = HHLR/

RREERE T (v

FrERA)
THERXSy - T - &R - 5 AL Yo B
JH FEHMERT
= 1
HEAKREIEY) T
= 1
AT
= 1
LA
m 150
LAAE
m 530
I T
= 1
ARIBEE BT
= 1
RIS B
N=! 50
[ERFANE Xy
= 1
IR
= 1
L (Fih)
= 1
TR
= 1
BlyG s g
= 1

=
N
Jjm



EXETERZE (K01)

THE4 [R7=1 EE438% = KR /B MEELE FEX B W MERR - 5hE
FrERA) TEXS5 B B HERT
THERXSy - T - &R - 5 fkes AL Yo B &FA Yo - S T

T =5l

= 1

— e P

= 1
TS

= 1
T B B K OVl 7 T 2 B8

= 1
THEHEE

= 1




L2 ] .
1 R ELER BB | 20256

TSI 1.000-00000 0.0 0
o | LI AZAT
o B n B | e
A - B e BT W& B K} s
VAR I - RAT RS, NJ¥TER, 18-8-25
(&), —fxEA, EL, £ ToEM
n3 0.12
BEITy -7
RC-40 HIEH
n3 0.08
RIS HEAK AT, WARAE K OIRAE, 50~ 150mm,
R 2 TCOEM
m 1
At
N 9,/ m
B




N NN 2 BAME A4 A 2025. 06
1 /k E"fﬂﬂ% A A A 2025. 06
5 Vs AR S . 000
oy R TP 57 B oA R Ak 1.000-00000 0.0 0
HAAT m BN E R ] EAf
- A - B E s BT W& EAf K} T 2
/7= A - SRS, AT, 18-8-25
(BhA), — s, L, 2 ToH
m3 0.1
At
B M,m
N NAWA A E FH A A 2025. 06
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 06
P R EGEERR - S B TR 1. 000-00000 0.0 0
BT AH BN E R ] EAf
A - B E s BT W& EAf &%
S BB 1B — "
ANH 1
At
EAAL M/ AH

=
g

i
I




Ny N4 HLA i AR 2025. 06
2 /k @’fﬂﬂi@ A A A 2025. 06
G EETED 95 B iR A 1.000-00000 0.0 0
$ 4% s =i =
L0 AH HA B ] AR
T AEETED AR il Hi{i7 i HE ok i
A5 555 H
A
HHER (£ 2 0)
e
Xl
A EVON:

=

N
Zim




REEME—ER

=4 R7=1 EE438%5 =-FRHEAAR/# AEBSEIEGEVFERE)
2 bk ==X} B {ff =
RC—40 m3 5,050 T E B

XUTIE, BAR2BMELLTE ELTLSE
BEDAFEEZSEELLTRLIEBDOTY,

EEIEES BHOBEKR2BREMMIE = 26,780

HBRZED BHADBER2BEEMIE = 0




#HEBE R

&7 - #0 A1 BHoO®% B &% 2
HokEEM T
;ET X 1.0
LB A% AT m 150
LB A% BAAT m 530
RE&x T

RBEFEZHEE B AB 50.0




e T SRR

AZA T
400 100
P
o
=
IS S
o
o
S
1.0m% 7= Y o
Bma 0.082 300
avy)—k 0.12 =
REEHEKE ¢ 100 1
B4
400
300 100
S |
=] R=1IN
N
1.0m&%47=Y
[Fvoy—F \ 0.10|
300
1Im%4Y
A i) B " = B B =
w ¥ A %2 A4 7
= v 7 U =k 18-8-25 (F&47) m3 0.12
e a RC-40 m3 0.08
WmoooB % ok & ¢ 100 1/34E 5, m 1.00
W ¥ B %2 A4 7
= v 7 U = k 18-8-25 (F&47) m3 0.10




